

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

24 июля 2014 г.

● Листок календаря

В ГОРЕ И В РАДОСТИ, В БОЛЕЗНИ И В ЗДРАВИИ...

Согласно определению, семья — это сообщество, основанное на браке супругов, связанных духовно, общностью быта и взаимной моральной ответственностью. Существует много определений семьи. Но все мы понимаем, что эта та уникальная группа людей, в которой каждый стремится помочь другому, сделать его жизнь лучше и счастливее.

8 июля в администрации города состоялась торжественная церемония, посвященная Дню семьи, на которой награждали памятными медалями и почетными грамотами лучшие семьи Комсомольска-на-Амуре. Этой чести была удостоена и семья Никитиных, чьи представители сегодня успешно трудятся у нас в ОАО «Амурметалл».

Глава семьи, Валерий Иванович Никитин, с 2007 года занимает должность начальника ремонтно-механического цеха нашего завода, а Татьяна Ивановна работает в том же подразделении табельщиком.

РМЦ был пущен в строй в 1985 году вместе с некоторыми другими цехами, входившими тогда в состав Дальневосточного передельного металлургического завода, был оснащен по тем временам самым передовым, в некотором роде даже уникальным оборудованием, часть которого до сих пор служит цеху верой и правдой. Это токарные, фрезерные, шлифовальные станки и др. В 2010 году РМЦ получил три новых фрезерных станка. Но часть оборудования все же устарела и требует замены.

Ремонтно-механический цех состоит из 4-х участков: участок механической обработки, кузнецкий, котельный участки и участок по ремонту и монтажу металлургического оборудования. Задача цеха — обеспечивать ремонт оборудования металлургического предприятия, изготовление запчастей для цехов как основного, так и вспомогательного производства. У РМЦ сегодня большой перечень заказов от других подразделений «Амурметалла», которые он должен выполнить, чтобы предприятие работало стабильно. И со своей задачей ремонтно-механическая служба успешно

справляется. Сейчас полным ходом идет подготовка к капитальному ремонту оборудования в ЦПЛ и ЭСПЦ-2.

Однако износ оборудования — не единственная проблема, которой озабочен сегодня начальник РМЦ. Цеху не хватает рабочих рук. Его коллектив еще два года назад составлял порядка 300 человек, сегодня он сократился до 217-ти. Средний возраст работающих — 50 лет.

Очень жаль, что к нам не идет молодежь. Профессия станочника тяжелая — все время на ногах, постоянное напряжение. Для такой работы необходимо иметь крепкое здоровье.

Считают, что молодых людей нет на заводе по некоторым причинам. Во-первых, закрыты наши базовые образовательные учреждения, которые готовили рабочих именно по тем специальностям, которые нужны нашему металлургическому предприятию, это в первую очередь профессиональное училище № 23, да и металлургического техникума тоже сегодня нет, его объединили с политехническим. Во-вторых, на заводе работать труднее, чем, например, в банке или магазине. В-третьих, завод сейчас находится не в самом лучшем положении, поэтому о повышении зарплаты речи не идет, а ведь в нее все и упирается. Естественно, выбирают те предприятия, где заработок выше, и условия получше. Но мы всеми силами стараемся сохранить коллектив и вместе, как одна большая, дружная семья, максимально эффективно решать производственные задачи, — говорит В. И. Никитин.

Валерий Иванович Никитин родился в городе Юности. Поступив в металлургический техникум по специальности техник-механик, он пришел на «Амурсталь» в 1976 году (чуть позже он получит высшее образование в педагогическом институте). И привела его сюда большая любовь к спорту. Именно здесь у него появилась возможность совершенствовать свое спортивное мастерство, участвовать в соревнованиях разного уровня и, конечно, быть в хорошей физической форме.

Кстати, старший брат Валерия Ивановича, Игорь Иванович, стал призером Олимпийских игр в Москве в 1980 году, заняв 2-е место в соревнованиях по тяжелой атлетике в категории до 100 кг. Сам же В. И. Никитин долгое время занимался вольной борьбой в спортивном клубе «Металлург» и стал мастером спорта в этой дисциплине.

Ремонтно-механический цех, как и многие другие заводские подразделения, много раз реорганизовывался. Поэтому и должности у В. И. Никитина были разные в зависимости от обстоятельств: он был и слесарем-инструментальщиком, и старшим мастером инструментального участка, и начальником смены, и заместителем начальника цеха.

И, наверное, по судьбе Валерию Ивановичу было написано иметь крепкую, хорошую семью, потому что родился он 8 июля, в День семьи. И его жена, и дети трудятся сегодня в ОАО «Амурметалл».

Татьяна Ивановна Никитина, супруга Валерия Ивановича, — коренная комсомольчанка.

Закончив Комсомольский-на-Амуре политехнический институт, электротехничес-



ского факультет по специальности «Электроизоляционная и кабельная техника», устроилась на предприятие «Амурская ЭРА», где отработала почти 13 лет.

Ее работа была связана с частными, долгосрочными командировками, а в то время в семье Никитиных уже подрастало двое детей, поэтому муж посоветовал ей перейти на «Амурсталь» в 1992 году в тот же цех, где работал сам.

Начала Т. И. Никитина с должности распределителя работ, потом занималась обновлением и восстановлением чертежей электросхем станков, необходимых для их ремонта. В 1997 году Татьяне Ивановне предложили перейти на должность табельщика, которую она совмещала с работой с работой секретаря-машинистки. И с тех самых пор Т. И. Никитина трудится в этой должности.

Помимо учебы и работы Т. И. Никитина, как и ее муж, активно занималась спортом и стала кандидатом в мастера спорта по легкой атлетике.

— С Валерием я познакомилась случайно. Я тогда только заканчивала 1-й курс, и подружка Ирина позвала меня на танцплощадку, что в парке судостроителей. Я не очень любила танцы, но ей не с кем было пойти, а одной — боязно и неловко, вот я и согласилась. Когда мы пришли туда, в стороне стояла группа очень крепких, больших мужчин, как мне тогда показалось. Позже выяснилось, эти молодые ребята — спортсмены-борцы, среди которых был брат моей подруги. В компании, таким образом, оказались общие знакомые. Мы по-очереди стали со всеми знакомиться, подавая друг другу руки. Когда я подала руку Валерию, он легко склонил ее со словами: «Такую руку держал бы всю жизнь». Потом мы танцевали, и он пошел провожать меня домой. После этого мы стали встречаться, но жениться не торопились, поскольку мама поставила мне условие: пока не дочуришься в вузе — никаких замужеств. И Валера терпеливо ждал,

пока я закончу институт. Ему приходилось непросто. Бывало, что засидимся до полуночи у меня на Магистральной, а потом ему пешком возвращаться аж на Кирова, а рано утром — на работу, на «Амурсталь», — рассказывает Татьяна Ивановна.

В 1978 году молодые все же сыграли свадьбу, и через два года у них появилась дочь Наталья, а еще через 4,5 года дочь Ольга. По примеру своей мамы девочки закончили теперь уже Технический университет и сегодня обе работают, как и их родители, на «Амурметалле». Старшая, Наталья Валерьевна, — в отделе капитального строительства инженером, младшая, Ольга Валерьевна, — в отделе охраны окружающей среды лаборантом.

В вопросе, каким видится будущее нашего завода, семья Никитиных была единодушна:

— Я всегда говорил и говорю, что мы из всех переделок выходим с честью, думаю, что если придет настоящий, разумный хозяин на завод, способный правильно распорядиться его мощностями, тогда предприятие наше будет успешно развиваться, ведь металл нужен везде. И metallurgiya, на мой взгляд, одна из перспективнейших отраслей промышленности в любой стране, — рассуждает Валерий Иванович. — Раньше на завод было не так-то просто устроиться, потому что зарплата была достойная, и люди чувствовали себя востребованными, что стимулировало их добросовестно трудиться и дорожить своей причастностью к metallurgii независимо от того, трудится он в прокатном стане или работает в конструкторском отделе, станочник он или стальевар, или представитель какой-либо другой профессии на нашем металлургическом предприятии. Главное, чтобы наш завод стablyно работал, мы все на это очень надеемся.

Татьяна БЕЛОУСОВА



От всей души!

25 июля отпразднует своё 60-летие фрезеровщик РМЦ Куликов Александр Васильевич. Коллектив цеха поздравляет своего коллегу с юбилеем, от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья и дарит эти строки:

Поздравляем с юбилеем!
И желаю жить без бед!
Быть здоровым и счастливым,
Много-много долгих лет!
Чтобы жизнь была, как сахар,
Как парное молоко!
Чтобы было всё чудесно,
И жилось тебе легко!

Коллектив РСЦ от всей души поздравляет электросварщика ручной сварки Прокина Александра Ивановича с юбилеем, который он отметит 30 июля, и дарит ему эти строки:

60 — не праздник старости,
Пусть не чувствует сердце усталости,
Это зрелость во всем и всегда,
Это опыт большого труда.
Это возраст совсем небольшой,
Только если не стареть душой.
Счастья вам полную чашу
За труд и отзывчивость вашу.

● Лучшие из лучших

КОМСОМОЛЬСК ГОРДИТСЯ СВОИМИ МЕТАЛЛУРГАМИ

18 июля, в преддверии Дня Металлурга, в конференц-зале «Амурметалла» состоялось награждение

Почётными грамотами и Благодарственными письмами работников нашего завода от имени министерства промышленности в лице Д. В. Мантурова, губернатора Хабаровского края В. И. Шпорта, главы города В. П. Михалёва и руководства ОАО «Амурметалл».

Открыл торжественное собрание Сергей Владимирович Соколов, директор по персоналу и общим вопросам ОАО «Амурметалл». Почётными грамотами от министерства были удостоены: Башкиров Александр Алексеевич, механик участка газоочистки отделения шлакообразующих сплавов ЭСПЦ-2, Куликов Александр Владимирович, мастер по ремонту механического оборудования СПЦ, Че Геннадий Манович, начальник участка газоочистки ЭСПЦ-2. Также министерство объявило благодарность Дорофееву Сергею Николаевичу, сталевару электропечи комплексной обработки стали ЭСПЦ-2,

Ерёменко Валентину Анатольевичу, на-гревальщику металла сортопрокатного цеха, Залюбовскому Игорю Владимировичу, электрику цеха подготовки лома, Малащенко Галие Мухтасаровне, ведущему инженеру-химику ЦЗЛ.

От имени губернатора Хабаровского края награды вручал замминистра начальника управления промышленности и технологии и научно-технических программ министерства промышленности и транспорта Хабаровского края Татаров Дмитрий Никитич. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие металлургической отрасли Хабаровского края и связи с профессиональным праздником — Днём металлурга, почётной грамотой были награждены: Кожарина Маргарита Николаевна, лаборант химического и спектрального анализа ЦЗЛ, Колчева Наталья Михайловна, контролёр производства чёрных металлов ОТК, Лавров Александр Игоревич, мастер участка металлургического оборудования в основных металлургических цехах РМЦ, Ситников Василий Васильевич, начальник участка газоснабжения и кислородно-газового цеха, Шигирданов Валерий Алексеевич, электромонтёр по ремонту электрооборудования подстанции электроизмерительного цеха. Благодарственные письма губернатора Хабаровского края получили: Мальков Василий Александрович, старший мастер водосетей и канализации энергетического цеха, Поллавский Андрей Тодушович, электромонтёр по ремонту энергооборудования горячих участках ЭСПЦ-2, Поляков Николай Григорьевич, наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики цеха КИПиА, Степаненко Юрий Прокопьевич, шлифовщик сухим способом СПЦ, Толстухин Леонид Евгеньевич, составитель поездов ЖДЦ.

От имени главы города Комсомольска-на-Амуре почётные грамоты вручал и. о. заместителя главы города Овчинников Александр Викторович. Награды получили: Лоскутова Наталья Александровна, контролёр измерительных приборов



и детального инструмента цеха КИПиА, Тихонов Алексей Дмитриевич, заместитель начальника отдела охраны окружающей среды, начальник лаборатории защиты водного и воздушного бассейна. Благодарственные письма получили: Лобода Сергей Витальевич, водитель самоходного фронтального погрузчика ЦПОМП, Лопатин Владимир Валерьевич, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования КГЦ.

Светлана Яковлевна Баженова вручала награды от имени Комсомольской-на-Амуре городской думы.

— День металлурга — это праздник для всего города. У нас в городе много предприятий, которые считаются градообразующими. Город гордится своими металлургами! Мы, депутаты, являемся представителями народа, поэтому от всех горожан поздравляю вас с этим праздником. Хочется пожелать дальнейшего процветания вашему заводу, успехов, здоровья и счастья, — поздравила работников ОАО «Амурметалл» Светлана Яковлевна.

Почётные грамоты и благодарственные письма от имени Комсомольской городской думы были вручены за активное участие в общественно-политической жизни нашего города. Награды получили: Глушан Сергей Александрович, контролёр службы корпоративного контроля, Горбунова Елена Ивановна, замначальника отдела технического контроля, Бевзенко Любовь Родомировна, секретарь-референт канцелярии, Клушина Елена Геннадьевна, заместитель главного бухгалтера.

Также «Амурметалл» с профессиональным праздником от лица Авиационного завода поздравил замдиректора по финансовому реформированию КНААЗ, депутат законодательной думы Хабаровского края Андрей Викторович Климов:

— Поздравляю вас от нашего многотысячного коллектива с Днём металлурга. «Амурметалл» — крупнейшее металлургическое предприятие Дальнего Востока, которое обладает современной технологией. Ваша продукция широко используется

и не только на территории Хабаровского края, но и за его пределами. Вы вносите большой вклад в экономическое развитие нашей родины. Труд металлурга требует особых качеств: мужества, крепости, упорства. Эта профессия не для слабых. Ваш коллектив за всё время воспитал немало специалистов своего дела. У вас великая история, в годы войны ваш завод всеми силами ковал победу нашей родины. К сожалению, в годы перестройки экономический кризис негативно повлиял на всю металлургическую промышленность нашей страны и на ваше предприятие в частности. Но вы выстояли. И сейчас вы на пути к своему новому развитию.

Грамотами от ОАО «Амурметалл» за добросовестный труд были награждены передовики производства Бродников Юрий Михайлович, слесарь по ремонту подвижного состава ЖДЦ, Голубин Станислав Степанович, начальник бюро релейной защиты, автоматики и электрических измерений электротехнической лаборатории, Жолнович Дмитрий Николаевич, энергетик ЭСПЦ-2, Калаева Ирина Валерьевна, начальник лаборатории металловедения ЦЗЛ, Лушникова Любовь Михайловна, контрольный мастер участка литьевого производства ОТК, Проничева Ольга Владимировна, машинист металлургического крана производства ЦПЛ, Сорока Виктор Ильич, водитель грузового автомобиля ЦП, Шанков Игорь Николаевич, машинист компрессорных установок ЦПОМП, Яковleva Ирина Юрьевна, ведущий экономист отдела организации труда и заработной платы.

В завершении церемонии вручения наград Алексей Сергеевич Бабок от лица руководства ОАО «Амурметалл» поздравил работников завода с профессиональным праздником: «Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с днём металлурга! Желаю счастья, здоровья, удачи и сил побороть все трудности нашего предприятия в этом году, тем более все предпосылки для этого имеются».

Дарья ПОПОВА

ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуется аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист котельной, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуется наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуется инженер-программист, инженер-электроник.
- В ОТК требуется контролер.

- В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), инженер-электроник, котельщик, кузнец, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.
- В РСЦ требуется водитель автомобиля, плотник-бетонщик, токарь.
- В СКК требуется контролер.
- В СПЦ требуется вальцовщик станины, инженер по АСУП, инженер электропривода, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер, токарь, уборщик горячего металла, уборщик помещений, фрезеровщик, штабелировщик металла, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В УИТ требуется инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр (телефонная связь и радиофикация).

- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
- В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.
- В ЦПОИСХ требуется стропальщик, электромонтёр.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известки, инженер-приоритетник, контролёр лома, мастер, машинист крана, машинист цеха, обжигальщик известки, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электромонтёр, энергетик цеха.
- В ЦПОМП требуется мастер по ремонту, машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер.

- В ЦТТ требуется автоэлектрик, водитель грузового автомобиля, водитель погрузчика, машинист экскаватора, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В энергоцех требуется мастер по ремонту электрооборудования, слесарь АВР, слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтёр.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известки, инженер-приоритетник, контролёр лома, мастер, машинист крана, машинист цеха, обжигальщик известки, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электромонтёр, энергетик цеха.
- В ЭРЦ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтёр, электрослесарь.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, разливщик стали, слесарь-

по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, уборщик помещений, электромонтёр, электросварщик.

- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ЦГП требуется электромонтёр.
- В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, инженер по инвентаризации строений и сооружений, руководитель электротехнической группы.
- В ПЭО требуется экономист.
- В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.
- В УМТС требуется приемо-сдатчик груза и багажа.
- В ОКС требуется инженер-сметчик.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519

Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30. Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 24.07.2014 г., по графику — 16.00, фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39. Тираж 800 экз.

Редактор
Р. Н. Богуславский

Зи Сталь